



Wallington
County Grammar School

வருமானத்திற்கான உரிமை இணைக்கப்பட்டுள்ளது இலவச பள்ளி உணவு

வருமானத்துடன் இணைக்கப்பட்ட இலவச பள்ளி உணவைப் பெற எனக்கு உரிமை உள்ளதா?

நீங்கள் தகுதியுள்ளவரா என்பதைச் சரிபார்க்க விரும்பினால் வருமானம் இணைக்கப்பட்டுள்ளது இலவச பள்ளி உணவு (FSM), தயவுசெய்து இலவச பள்ளி உணவு தகுதி சரிபார்ப்பை இங்கே முடிக்கவும்: <https://pps.lgfl.org.uk/> . விண்ணப்பிக்க இந்த இணைப்பையும் நீங்கள் பயன்படுத்தலாம்: <https://www.gov.uk/apply-free-school-meals> .

FSM ஐக் கோரும் மாணவர்களுக்கு நாம் கவனித்த மிகப்பெரிய தடை என்னவென்றால், இதன் காரணமாக ஒரு குழந்தை வித்தியாசமாக நிற்கக்கூடும் என்ற கவலை உள்ளது. Wallington County Grammar School (WCGS) இல், FSM ஐப் பெறுவதற்கான உரிமையைக் கொண்ட எந்தவொரு மாணவரும் இப்போது இருப்பதை உறுதிசெய்ய கடுமையாக உழைத்துள்ளோம். அடையாளம் காண முடியாதது, அதாவது பள்ளிக் கஃபேவில் உணவைப் பெறுபவர்கள் தங்கள் சொந்த நிதியைப் பயன்படுத்தி எந்த வித்தியாசமும் இல்லை அல்லது அரசு வழங்கும் நிதியை யார் பயன்படுத்துகிறார்கள். உடன் இது இல் பணமில்லா கேட்டரிங் அமைப்பு, சமூக-பொருளாதார சூழ்நிலைகள் பொருத்தமற்றவை மாணவரின் கணக்கு தினசரி அடிப்படையில் தானாகவே டாப்-அப் செய்யப்படுகிறது. ஓட்டலில் வாங்கப்படும் எந்த உணவும் அல்லது சிற்றுண்டிகளும் மாணவர்களின் விரல் வடிவத்தைப் பயன்படுத்தி செலுத்தப்படும். இலவச பள்ளி உணவுக்கான தினசரி கொடுப்பனவான £3.70, இந்தத் தொகையை ParentPay முறையைப் பயன்படுத்தி உங்கள் குழந்தையின் மதிய உணவுக் கணக்கு மூலம் டாப் அப் செய்யலாம்.

ஒரு மாணவர் FSM க்கு தகுதி பெற்றிருந்தால், பின்வருவனவற்றைப் பெற அவர்களுக்கு உரிமை உண்டு:

ஒரு மதிய நேர சூடான முக்கிய உணவு மற்றும் இனிப்பு தினசரி மதிய உணவு நேர மெனுவிலிருந்து ஒரு சூடான பிரதான உணவு மற்றும் தினசரி இனிப்பு, புதிய பழங்கள் அல்லது தயிர் ஆகியவற்றின் ஒரு தேர்வு இதில் அடங்கும்.

விதிவிலக்கான சூழ்நிலைகள் மதிய உணவு இடைவேளையின் போது ஒரு மாணவர் தனது FSM உணவுக் கொடுப்பனவை எடுக்க முடியாவிட்டால், அவர்கள் எதையாவது தேர்வு செய்யலாம்; காலை இடைவேளையின் போது இரண்டு சூடான இடைவேளை நேர உணவு விருப்பங்கள் அல்லது ஒரு சாண்டவிச்.

தெளிவுபடுத்துவதற்காக, சூடான உணவுப் பிரசாதத்தை எடுத்துக் கொள்ள முடியாவிட்டால், சாண்ட்விச் விதிவிலக்காக FSM ஆக மட்டுமே கொடுக்கப்பட வேண்டும், மேலும் அது சாதாரண FSM மதிய உணவு நேரக் கொடுப்பனவின் பகுதியாக இருக்கக்கூடாது.

விதிவிலக்கான சூழ்நிலைகளில், எடுத்துக்காட்டாக, ஒரு சந்திப்பிற்காக பள்ளியை முன்கூட்டியே விட்டுவிடுவது அல்லது மதிய உணவு நேரத்தின் காலத்தை உள்ளடக்கிய மதிய உணவு நேர ஓய்வு நடவடிக்கைகளில் ஈடுபடுவது ஆகியவை அடங்கும். இந்த வழக்கில், மாணவர் இந்த காரணத்தை உறுதிப்படுத்தி ஒரு ஊழியர் கையொப்பமிட வேண்டும்.

விதிவிலக்குகள்

FSM கொடுப்பனவில் பானம், தின்பண்டங்கள், சிற்றுண்டி அல்லது எழுதுபொருட்கள் எதுவும் இல்லை.

இந்த பொருட்களை வாங்குவதற்கு மாணவர் அவர்களின் ParentPay கணக்கில் போதுமான நிதி இருந்தால், FSM கொடுப்பனவுக்கு வெளியே வாங்கலாம்.

மேலும்

தகவலுக்கு,

பள்ளியின்

இணையதளத்தைப்

பார்க்கவும்: <https://www.wcgs-sutton.co.uk/parents-carers-information/free-school-meals-eligibility>

சீருடை வவுச்சர்

வருமானத்துடன் இணைக்கப்பட்ட இலவச பள்ளி உணவுக்கு நீங்கள் உரிமை பெற்றிருந்தால், உங்கள் மகனுக்கு பள்ளி சீருடையின் அத்தியாவசியப் பொருட்களை இலவசமாகப் பெறும் உரிமையைப் பள்ளியிலிருந்து ஒரு வவுச்சரைப் பெறவும் நீங்கள் தகுதி பெறலாம்.

பள்ளி இணையதளத்தில் படிக்கக் கிடைக்கும் ஆவணங்களின் 7 ஆம் ஆண்டு தூண்டல் தொகுப்பில் உள்ள 'பள்ளி சீருடை வவுச்சர் 2024e - வழிகாட்டுதல் குறிப்புகள்' ஆவணங்களைப் பார்க்கவும்.

நீங்கள் தகுதியுடையவராக இருந்தால், நீங்கள்வேண்டும் இதற்கு பரிசீலிக்க பள்ளி சீருடை வவுச்சர் விண்ணப்பப் படிவத்தை பூர்த்தி செய்யவும்.

பள்ளி பயணங்கள்

கூடுதலாக, நீங்கள் வருமானத்துடன் இணைக்கப்பட்ட இலவச பள்ளி உணவைப் பெறுவதற்கு நீங்கள் தகுதியுடையவராக இருந்தால், உங்கள் பிள்ளையின் கல்விச் வருகைக்கான செலவை பள்ளி தானாகவே மற்றும் ரகசியமாக ஈடுசெய்யும், மேலும் பாடத்திட்டம் அல்லாத பிற பயணங்களுக்கும் உதவ முடியும்.

இதற்கு நீங்கள் தகுதியுடையவராக இருந்தால், இலவச பள்ளி உணவுக்கான ஆதரவை ஏற்குமாறு பெற்றோரை நாங்கள் கடுமையாக கேட்டுக்கொள்கிறோம். இதைச் செய்வதன் மூலம், பள்ளிக்கு வழங்கப்படும் அனைத்து சிறந்த வாய்ப்புகளையும் இழக்கக்கூடிய மாணவர்களுக்கு நாங்கள் ஆதரவளிக்க முடியும் என்பதை உறுதிசெய்ய, பள்ளி பொருத்தமான நிதியைப் பெறும். அவர்களுக்கு.